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Bofipoc Ha/uer

MMeeTcs K B OpraHu3alui MEHI0?

A) [a, A5 BceX BO3PACTHBIX IPYIIN U PEXKMMOB (yHKLMOHHPOBAHHS OpraHu3allii f/‘/

B) na, Ho Ge3 yueTa BO3PaCTHbBIX rpymn

B) net

BbIBEILIEHO I LMKINYHOE MEHIO 1715l 03HAKOMJICHHs poauTeneii n aereii?

o

A) na

7
b) Her

BLIBELLIEHO JIH eKeIHEBHOE MEHIO B YIOGHOM /1Sl O3HAKOMJIEHHs poauTenel u neteit mecre?

(98]

A) na /7 A~

B) ner

B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI O1roa?

4. | A) na, no BceM OHIM /’é_, -

B) HET, HMEKTCS NOBTOPbI B CMEXHbIE IHHU

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3aNpelieHHble 01103 U MPOAYKTbI

5. | A) na, o BCEM IHAM

gz
</

b) HeT, UMErOTCs OBTOPbI B CMEXKHbIE HHU

COOTBETCTBYeT /M  PEraMEHTHPOBAHHOE ~ LMKJMYHBIM ~ MEHIO  KOJIMYECTBO ~ MPHEMOB  MULLM  PEAKUMY
(YHKUHOHMPOBAHHUS OPraHK3aLKn?

A) na 3 /7 e
bB) Het

ECTb J1i B OpraHu3aliii MpUKa3 O CO3NaHHH U Nops/ike paboThl OpakepaxkHOl KOMMCCHU?

7. | A) na

Voo B~

B) Het

OT BCex /i TTapTHii PUTOTOBJEHHBIX OO/ CHUMAETCs Opakepak?

8 |A)na /é*fé\/

B) HeT

Boisensuiich M GakThl He OMycka K peanu3audu OJIIOL U MPOLYKTOB MO pesylbTaTam paboTbl OpakepakHOH
KOMHCCHH (32 IepHo He MeHee mecsAua)?

A) HeT Ll s

b) na

Co3pmaHbl M YCNOBHMs JUIsl OpraHM3allMy MWTaHUs AETeH C yueTOM ocoGenHocTell 310poBbsi (caxapHblif nuader,
MHUILEBbIE ATeprun)?

A) na %ﬂ/

b) net

10

TTpoBoAWTCs Ji yOOpKa MOMELIEHHUH MOC/E KaXI0ro npuema nuiu?

111A)na

b) ner ‘ ( J




KauecTBeHHO JIi NpoBe/ieHa y6opka NOMeLLEeH i st MPUEMA MUY Ha MOMEHT paboTel KoMuccHU?

A) na

Y andl

B) et

O6Hapy>1<uBam105 JI4 B MIOMELIEHUAX A NpyueMa NMULLH HAaCEKOMbIE, TPbI3YHbI U CJI€AbI HX )KM?;HCD.BHT@IIBHOCTH?

A) HeT

Lz,

b) na

14

Co3aHbl 11 YCIOBUsL AJist COOIOEH S A€TbMM NPABUIT TMYHON TUrHeHbl?

A) na

bB) ner

BbISBISINCH 1M 3aMeYaHus K COONOEHUIO 1eTbMH npaBuJI JIMYHOM TMrHeHb!?

A) HeT

B) na

22—

16

[
BoIsBAsSAUCH U NMpHU CpaBHEHHUH PEAIN3yEMOT0 MEHIO C YTBEPXKIAEHHBIM MEHIO (l.)aKTbl WCKJIFOUEHHA OTACJIbHbIX onon

13 MEHI0?

A) et

Al z77

b) na

17

Wmenu nu GakThl BbIAAUH AETSIM OCTbIBIIEH MULIK?

A) HeT

b) na

3aitnynuna A.1O. %4/@ / Kownnparuosa H.1O.

llotaHosa O.T. — Koueraposa JI.M.

Hckenneposa @.C.




